

На земле

ТРОИЦКОЙ

№ 68-69
(9820-9821)
СУББОТА,
14 июня
2008 г.

Троицкая
районная
газета.
Выходит
с 1931 г.

Праздники. 10 июня впервые отмечался Всероссийский день фермера. 15 июня – День медицинского работника

Русь православная

Примите поздравления! УВАЖАЕМЫЕ ФЕРМЕРЫ, ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

Поздравляем вас со Всероссийским днем фермера! Учреждение этого профессионального праздника – знак признательности за ваш вклад в развитие экономики и политики продовольственной независимости государства.

Желаем вам прекрасных урожаев, высоких экономических результатов, благополучия в семьях и трудовых коллективах, благоприятной погоды.

Первый заместитель главы администрации района
Ю. ВОЛЧЕНКОВ.

Председатель Общественного Совета предпринимателей при главе района
Н. СВЕЖИНЦЕВ.

Олимпиада-2009

Строительство и ремонт спортивных объектов – прежде всего

В районе продолжается подготовка к краевой зимней олимпиаде, которая состоится в феврале 2009 года.

По сообщению председателя районного комитета по спорту В.В. Попова, уже начато строительство хоккейных коробок. На стадионе АГППК смонтированы бортики и сооружен навес, где будут размещаться хоккеисты и судьи во время игр. В Беловском подготовлены цемент, столбы, и в скором времени начнется монтаж хоккейной коробки.

Продолжается ремонт в здании лыжной базы. Здесь намечены отделка стен, потолков, ремонт крыши и отопления. Из-за слабого давления в водопроводе возникает проблема с подводом к зданию воды.

Не менее масштабный ремонт проходит в административном здании на центральном стадионе. Помимо замены полов, ремонта помещений и отопления, здесь осуществится внутренняя перепланировка здания и будет подведен природный газ.

Знай наших!

Легкоатлетический пробег

памяти Владимира Рыцарева, конструктора и спортсмена, проходивший в Новосибирске 8 июня.

В нем принял участие тренер Троицкой ДЮСШ А.Ф. Бубякин. Дистанция в 15 км он пробежал за 1 час 5 минут и занял первое место в своей возрастной группе.

Стоит отметить, что Александр Феоктистович уже пятый раз принимает участие в этом ежегодном мероприятии.

Нацпроект добавил работы

После перевода Ельцовской амбулатории в фельдшерско-акушерский пункт количество медработников здесь сократилось с пяти до трех человек.



– Нагрузка возросла, – говорит заведующая ФАПом Людмила Алексеевна МОРОЗОВА (на снимке). – В рамках нацпроектов тоже добавилось работы – стали делать больше прививок. От клещевого энцефалита привили еще до 15 апреля, так как весна началась рано. Всех жителей от 18 до 25 лет привили от краснухи, от кори также на 100 процентов привили жителей села в возрасте от 18 до 35 лет. О необходимости прививок говорим людям при встрече, звоним домой, сообщаем через организации. Активно прививаются от гепатита.

Благодаря вакцинации от гриппа прошедшей зимой не было эпидемии, даже вирусными болями меньше. Из школьников из-за отказа родителей не получили вакцинацию только четыре человека. Весной активно работали по профилактике туберкулеза, готовили на эту тему выпуски санбюллетеней. С обеспечением лекарствами для оказания первой медицинской помощи населению все в порядке.

Андрей ТИМОХИН.
фото Владимира КОНЮХОВА.

С праздником!

В современном мире здоровье людей является высшей ценностью. Поэтому давно уже День медицинского работника стал поистине всенародным праздником. И это – дань уважения и глубокой благодарности людям в белых халатах за спасенные жизни, обретенную надежду.

Представители этой профессии всегда пользовались заслуженным уважением и признанием. В настоящее время здравоохранение – один из приоритетов развития общества. Без проведения четкой и ясной государственной политики в этой сфере невозможно процветание и благополучие страны. Сегодня перед медициной стоят важные задачи – исправление демографической ситуации, забота о детях, защита материнства. Их решению во многом способствует реализация приоритетного нацпроекта «Здоровье».

На государственном уровне приняты меры по повышению заработной платы медицинских работников, укреплению материально-технической базы лечебных учреждений, оснащению их современным диагностическим оборудованием и автотранспортом, увеличению объемов высокотехнологичной медицинской помощи. Серьезное внимание уделяется вопросам подготовки и переподготовки медицинских кадров на селе. Все это сделано для того, чтобы качественные медицинские услуги были доступны каждому.

Но даже самое новейшее оборудование и самые современные методики лечения вряд ли будут настоящим эффективным без высокого профессионализма наших медиков, их самых главных человеческих качеств: сострадания, милосердия, стремления прийти на помощь.

Вклад каждого, кто связал свою жизнь с охраной здоровья людей, поистине бесценен. Самой глубокой благодарности заслуживает нелегкий труд врачей, медсестер, младшего медицинского персонала больниц и ФАПов, работников аптечной сети за заботу и внимание к людям.

Уверен, что медики будут успешно справляться с поставленными перед ними задачами и сделают все возможное для сохранения и укрепления здоровья жителей района. Высокий профессионализм, знания и готовность оказывать квалифицированную медицинскую помощь позволяют сохранять и приумножать лучшие традиции нашей медицины.

Уважаемые медработники района! С праздником вас! Желаю всем, кто выбрал одну из самых важных и гуманных профессий на земле, благополучия, стабильности, крепкого здоровья. Пусть в каждом доме поселятся достаток, счастье, тепло и хорошее настроение.

М. ЗАНЬ, глава района.

Завтра – Троица

15 июня православная Церковь отмечает день святой Троицы. Это и престольный праздник села Троицкого.

После Христова Воскресения (Пасхи) на сороковой день Христос возносится на небо, еще через 10 дней Он посылает обещанного Святого Духа, утешителя, который сходит на учеников и апостолов, собравшихся в доме апостола Марка-Иоанна, в Иерусалиме на горе Сион.

Эта Сионская горница и стала первым христианским храмом. Когда апостолы молились, поднялась буря, и явился Дух Святой в виде разделяющихся огненных языков, сходящих по одному на апостолов. Это день рождения Церкви Христовой. Первым даром духа Святого был дар языков. Апостолы начали говорить на разных языках. И люди из разных стран могли слышать проповедь на своем языке. И многие приняли Крещение.

Дар языков современных пятидесятнических сект, которые молятся в состоянии эйфории, не имеет ничего общего с даром апостольских языков. Скорее, это напоминает евангельских бесноватых, которых Христос исцелял.

Сшествие Святого Духа – это явление ипостаси Святой Троицы. Бог – это Троица: Бог-Отец, Бог-Сын и Бог – Дух Святой. И в этот день Бог полностью раскрыл свою сущность для человека настоящего, насколько он способен это вместить в себя. Без благодати Святого Духа человек не способен глубоко познать истину о Боге.

В день Святой Троицы принято украшать храмы и дома ветвями деревьев, травой. В храмах проводится праздничное богослужение. После Божественной литургии читаются молитвы. Все прихожане и духовенство, стоя на коленях, испрашивают у Бога благодать Святого Духа на мирную жизнь Отечества, семьи, здоровья родных и близких. Эти молитвы читаются только на Троицу.

Животворящая благодать Святого Духа и до наших дней так же изобильно изливается на верующих людей через таинства Крещения, Причастия и др.

В Свято-Троицкой церкви 14 июня в 17.00 пройдет вечернее богослужение, 15 июня в 8.30 – Божественная литургия.

Дорогие братья и сестры, жители Троицкого района! От всей души поздравляю вас с праздником Святой Троицы! Пусть благодать Божия животворит ваши души, принесет мир и любовь в семьи, даст крепость и терпение в жизненных испытаниях.

Настоятель
Свято-Троицкой церкви
священник
Александр ЖГУНОВ.

26 июня завершается подписка на газету «На земле троицкой».

Значит, еще есть время рассчитаться с почтальоном за районку – это 210 рублей, и мы будем с вами до нового года!

Праздники. 15 июня – День медицинского работника

Главный врач ЦРБ Константин ФАДИН:

Стремимся внедрять современные стандарты диагностики и лечения

Накануне профессионального праздника мы попросили главного врача Троицкой ЦРБ К.Н. Фадин рассказать о работе ЦРБ за прошедший год:

–В течение прошлого года мы впервые пролицензировали всю структуру ЦРБ. До этого лицензированы были районная и участковые больницы, теперь – и все ФАПы. Процесс занял почти целый год, последнюю лицензию на ФАП мы получили за несколько дней до нового года. Для того чтобы получить лицензию, необходимо было выполнить ряд требований по обеспеченности помещениями, оборудованием и квалифицированными кадрами.

Отрадно, что удалось сохранить структуру здравоохранения района: продолжают работать четыре участковые больницы, 28 ФАПов. Закрыли только два фельдшерско-акушерских пункта в Ленинском и Уткуле, где уже давно нет постоянных фельдшеров.

На базе Беловской и Боровлянской участковых больниц созданы выездные бригады скорой медицинской помощи. В этих больницах для удобства пациентов и улучшения качества обслуживания установили компьютеры, теперь для выписки льготных рецептов не надо ехать в райцентр.

Врачи участковых больниц работают по сформированным врачевым участкам, то есть выезжают в близлежащие села, чтобы сделать максимально доступной медицинскую помощь для населения.

Последние два года в ЦРБ стали приходить интерны – молодые доктора. С осени прошлого года лечением больных туберкулезом занимается врач-фтизиатр, должность перестала быть совмещаемой. К сожалению, работы у фтизиатра предостаточно, район в плане заболеваемости – на лидирующих позициях в крае. Виной тому несерьезное отношение людей к этой болезни.

Одного из хирургов подготовили для работы урологом. Сделано это для удобства жителей района, проходящих диспансеризацию, и из-за большого количества урологических больных.

На все население района, а это

почти 30 тысяч человек, в ЦРБ один рентгенолог. В течение многих лет нагрузка на одного человека немаленькая, поэтому в августе у нас начнет работать еще один рентгенолог.

У среднего медперсонала района очень хороший показатель по обучаемости и сертифицируемости. В этом отношении мы находимся на очень высоком уровне по краевым показателям.

В регистратуре ЦРБ увеличили количество талонов для предварительной записи на прием к врачам, в основном для жителей сел. Практически не стало обращений ко мне пациентов, не сумевших попасть на прием. В регистратуру, кстати, можно звонить и на сотовый телефон (8-906-967-35-42).

С этого года прекращены поставки медоборудования и автомобилей в рамках нацпроекта. За два года действия нацпроекта введено в эксплуатацию дорогостоящее оборудование. Конечно, хотелось бы, чтобы оно продолжало и продолжало поступать для улучшения качества диагностики и лечения заболеваний, но полученное оборудование уже существенно повлияло на качество и доступность медицинской помощи. Сегодня мы имеем все необходимое для оказания медицинской помощи и стараемся активно внедрять современные стандарты диагностики и лечения. Все это делается для того, чтобы приблизить и сделать максимально доступной для жителей района медицинскую помощь.

За два года изменилось отношение людей к диспансеризации. Большинство поняло, что она проводится не «для галочки», а реально влияет на раннюю выявляемость заболеваний, что позволяет не допускать перехода болезней в хроническую стадию и дает возможность быстрее и легче от них избавиться. Если раньше приходилось напоминать о необходимости диспансеризации, то теперь организации сами интересуются, не забыли ли мы о них.

Старшая медсестра Мария Викторовна СИНЕЛЬНИКОВА (на снимке слева) и палатная медсестра Светлана Викторовна ГРИБАНОВА работают вместе не первый год.



Самое большое отделение ЦРБ – терапевтическое – на 80 коек.

Даже в городских больницах отделения рассчитаны максимум на 60 человек.

Под «терапевтическим отделением» часто подразумевают весь второй этаж больницы. На самом деле здесь сразу три отделения: терапевтическое, неврологическое и гинекологическое. Через них за год проходит около тысячи пациентов, с которыми работают 14 медсестер и 15 санитарок. Обеспечивает слаженную деятельность отделений старшая медсестра Мария Викторовна Синельникова.

В ее обязанности входит большой объем работы с документацией. Это таблицы, графики дежурств, истории болезней, учет и выдача медикаментов, их списа-

ние, а еще и ведение журналов по технике безопасности и противопожарной безопасности. Она же выписывает пациентам больничные листы. Чтобы все успеть, день распланирован буквально по минутам.

–Если вдруг убрать эту должность, – говорит К.Н. Фадин, – то работа всего отделения сразу же встанет. Мария Викторовна может найти подход к людям, благодаря чему в коллективе не возникает проблем и нет текучести кадров. А если больному необходим какой-то препарат, пусть и дорогостоящий, будет настойчиво добиваться его получения.

На вопрос, почему выбрала медицину, и не пожалела ли о выборе, Мария Викторовна отвечает: –Когда мама болела, ездила к ней в больницу, наверное, обстановка повлияла. А жалеть? Когда видишь благодарные за помощь глаза человека, и мыслей не возникает жалеть о сделанном выборе.

Сегодня медиков не ценят, к сожалению, и врач может услышать в свой адрес все, что угодно. В профессиональный праздник желаю коллегам успешной работы, здоровья и семейного благополучия.

Андрей ТИМОХИН.
фото автора.

Профессию выбрала в детстве



Светлана Леонтьевна КУЗНЕЦОВА после школы поступила в Бийское медучилище, потому как с детства любила играть «в больницу». Получив специальность, работала в перевязочном кабинете и в отделении терапии районной ЦРБ. Сейчас она фельдшер Красноярского ФАПа, который обслуживает 850 человек. Здесь также работают медсестра Надежда Борисовна Ходыкина, санитарка Раиса Ивановна Блинова и водитель Николай Николаевич Антропов. Возглавляет коллектив заведующая ФАПом акушерка Елена Александровна Антропова. Фото Владимира КОНЮХОВА.

Письмо в газету

В ЗАГАЙНОВСКОМ ФАПе работают три женщины: заведующая и акушерка Надежда Ивановна Крючкова, фельдшер Марина Александровна Истрафилова и санитарка Ирина Анатольевна Морозова. Это дружный и сплоченный коллектив. Не щадя ни сил, ни времени, они честно выполняют свой профессиональный долг.

У Надежды Ивановны большой стаж работы в здравоохранении. Она приехала в с. Загайново после окончания медицинского училища по направлению, вышла замуж за загайновского парня и осталась в селе. Вот уже более 30 лет она трудится в ФАПе. Это очень ответственный медработник, требовательный к себе, своим подчиненным. Любое дело она доводит до конца.

Марина Александровна Истрафи-

Медсумки всегда наготове

лова, окончив Бийское медучилище, работает в ФАПе недавно, но уже завоевала авторитет у жителей села. Она прислушивается к мнению Надежды Ивановны, учится у нее, применяет свои знания на практике. И у нее это получается.

Работа у наших медиков сложная. Несмотря на буран, снег, дождь, бездорожье, они идут на вызовы и днем, и ночью. Они очень чуткие и душевные люди. А дома у каждого – семья, дети. Нужно успеть везде.

Наши женщины-медики с уважением относятся к своим пациентам. У них всегда наготове медсумки со всеми необходимыми препаратами для

первой медицинской помощи. А если больной «тяжелый», то везут его в Троицкое.

В здании Загайновского ФАПа всегда чисто и уютно. И в этом заслуга санитарки Ирины Анатольевны Морозовой, которая много лет работает в ФАПе.

Поздравляю вас, дорогие женщины в белых халатах, с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! Вы помогаете восстановить нам здоровье, и я желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе и удачи.

З. ИСТРАФИЛОВА.
С. Загайново.

Новости

Творчество юных

Ваш вопрос – наш ответ
